

# “党员就要有党员的样！”

——记复合材料厂出席公司优秀共产党员张峰



习惯于第一时间找他帮忙解决,他也毫不推脱,即使休息在家,也总是很热心地第一时间赶到故障现场。用张峰自己的话讲,就是“党员就要有党员的样!”

在2014年年初复合板生产线2号热处理炉大修改造中,在厂家设计人员不能到现场的情况下,张峰运用自身掌握的电气自动化安装技术知识,指导外协人员对电气柜进行接线,并对热处理炉自动连锁部分进行了优化和调试,实现一次试车、升温成功。这让厂家设计人员对张峰发出由衷的赞叹:“小伙子不简单,非同一般!”这一次,张峰过硬的技术,在职工中得到更加广泛的认可。

张峰积极开展降本活动,由他牵头成立了维修作业区修旧利废创新争优活动小组。该小组利

用设备维护、修理间隙,对废旧角向磨光机进行修理,已修复63台;在3号热处理炉风机改造中,采取拆除废旧复板架焊接风机支架和对废旧配电柜整形焊接等方法,为厂部节约了费用;自主修复拼焊机弧长跟踪器控制板、回转窑在线监控工控机等,降本效果显著。张峰还积极参与技术改造。今年上半年,张峰重点参与完成了1号抛光机上料架改造,4号天车大车轮、变阻器更换,4号天车配电柜改造等。同时,他还参与复合板物理实验室改造工程,完成了废旧设施的拆除,主电源室内外电缆敷设工作,室内配电系统安装以及9台设备机床迁移安装工作,发挥了共产党员的先锋模范作用,受到单位领导和职工的赞许。

■通讯员 刘情深

张峰是复合材料厂维修作业区的一名技术员,也是大家公认的热心、上进的优秀共产党员。无论遇到什么技术难题,他都有一股深究到底、不服输的劲头。由于他掌握技术全面,不但负责本作业区所属设备的检修、维护管理工作,而且还负责复合板生产线自动化设备的运行维护工作。无论复合板生产线哪里的设备有故障,大家都

## 图片新闻



在“两学一做”学习教育中,太钢鑫磊公司坚持问题导向,努力把“关键在做”的要求落到实处,通过各种途径引导广大党员干部当先锋、作表率,争做“四讲四有”合格党员。图为该公司回转窑党支部组织党员清理现场环境。

于石 摄

## 尖矿穿孔作业区党支部提高党内组织生活质量

■通讯员 王玉凤 王恩盛 报道

本报讯 为进一步提高党内组织生活质量,扎实推进“两学一做”学习教育,尖铁矿穿孔作业区党支部以严格执行“三会一课”为主线,结合实际落实“Y32+N”的组织生活设计。

“Y32+N”是公司《关于进一步规范太钢基层党支部组织生活的规定》中提出的组织生活设计平台,要求党支部开展组织生活设计全年至少32次,穿孔作业区党支部立足实际,规范“三会一课”内容、策划自选动作方案,充分体现了党员在组织生活中的主体地位。

支部委员会做到“五个必须”,即遇到五种情况必须经支委会研究,一是生产经营责任制的研究确定,二是职工家里遇特殊情况制定帮扶措施,三是生产环境、职业卫生、安全环境等改善措施的制定,四是2~3名以上职工因同一原因抱怨,必须研究背后原因,五是作业区“三重一大”必须上支委会讨论通过。

支部党员大会的策划坚持问题导向,重点让党员结合实际想问题,开展批评与自我批评,从而找到解决问题的途径,形成决议。

党小组会重点以落实任务为主,结合“两学一做”学习教育,及时掌握党员的思想动态,对一些问题提出改进措施,并做好措施的落实。

党课重点是进行课前分析,形成符合本单位实际的党课教案,将重要理论、文件精神落实到作业区生产经营实际中,提升党员理论知识的应用水平。

在开展“三会一课”的基础上,该支部还按周期策划党员义务劳动、党员修旧利废、参与三级改善等,突显“苦脏累活我先上”的模范带头作用,进一步增强党组织的凝聚力。

## 提素质 作表率 促支部工作有效开展

■韩朝阳

近日,我参加了公司组织的“培训到基层,服务到现场”党支部书记巡讲会,受益匪浅。

党支部书记要加强政治理论学习和专业知识学习,提高自身综合素质。学习是为了更好地工作。首先要加强政治学习,学习党的理论,坚定政治信仰,严格遵守党的纪律,才能切实将“两学一做”学习教育在结合支部实际基础上,真正多样化开展起来。

同时,还要不断地在工作中学习,在学习中工作,适应新形势下企业改革发展的新要求,才能抓好作业区的各项工作。要身先士卒、率先垂范。我以为,基层党支部书记是要有奉献精神的,只有做到吃苦在前、享受在后,才能在职工群众中有凝聚力和号召力。要言行一致、办事公道。基层党支部书记要广开言路,善于听取不同意见,消除职工思想上的疙瘩,解决工作和生活中的实际困难,实实在在为职工办实事,促进支部工作的有效开展。

## “两学一做”在基层

### 房地产开发公司 学习李保国先进事迹

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 近日,房地产开发公司组织中层领导干部观看李保国同志先进事迹报告会视频。

李保国同志是河北农业大学教授,中共党员。他30多年扎根太行山区,立志做太行新愚公,矢志把最好的科研论文写在太行山上,探索出了一套可复制可推广的山区脱贫新模式。他是扎根山区、脱贫攻坚的杰出楷模,是情系百姓、科技扶贫的先进典型,是服务基层、服务群众的优秀代表。

视频中,李保国同志的同事及学生,用平实的话语和真实的事例,从不同角度、不同侧面,深情回顾了李保国工作、生活的方方面面,再现了一个个生动感人的情景,把一个平凡而伟大的共产党员的光辉形象展现在大家面前。李保国的先进事迹感人肺腑,催人泪下,使在座的每一位党员干部的思想受到了深刻的触动和教育,心灵受到了极大的震撼和洗礼。

通过观看报告会,大家纷纷表示,要学习李保国同志无私奉献的高尚情操,学习他脚踏实地的工作作风,争当李保国式的优秀共产党员。

### 物流中心炼钢党支部 引导党员发挥先进性作用

■通讯员 王彤 报道

本报讯 日前,物流中心炼钢作业区党支部组织党员观看《做合格党员》系列微视频。

该视频共10集,内容紧扣《党章》,从十个方面详细阐明了做合格党员的标准内涵、党员应该如何做、做什么等具体内容。

在观看的同时,该作业区党支部书记结合党课内容给大家细心讲解,帮助党员加深理解,同时还针对共性问题开展讨论,互动气氛活跃,效果良好。大家表示,要坚定理想信念,强化政治意识,以实际行动践行党员义务。

该支部在党员中开展了“每人每月一件好事”比学做竞赛活动,要求党员身体力行,发挥先锋模范作用,以实际行动做一名合格党员,并按月填写《炼钢作业区党支部党员先锋模范作用发挥亮点登记表》,主动向支部备案行动内容。目前,该作业区党支部党员已备案自行排查和处理隐患4起,提出合理化建议5条、编制安全口诀12条等多件实事,党员的先进性作用发挥得到了作业区职工的一致好评。



近日,营销部不锈钢材党支部召开支部生活会,找问题,定措施,努力提升党员服务用户的能力。

王伟 摄

“培训到基层,服务到现场” 一得录

